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Как да се държим правилноКак да се държим правилно
Кратко невнимание, неточна преценка на дистанцията и вече се е случило - по време на доставката 
и изпълнението на заявката, камионът спира, а също така и товарът с него. Разбираемо е, че при 
злополука и свързаните с нея щети, в първия момент се пораждат огорчение, притеснение и страхове, 
важно е! - да запазите спокойствие и бързо да изпълните следните важни стъпки, за да се върнете 
отново на пътя.

Но всъщност как да се подходи правилно, когато нещо се е случило?

По-долу бихме искали да ти дадем кратък обзор на последователността, която непременно трябва 
да спазиш, така че мястото на произшествието да бъде обезопасено по сигурен и координиран начин 
и какво трябва да изпълниш, за да осигуриш бързо и безпроблемно уреждане на щетите.

4.

3.

Съобщете на  работодателя сиСъобщете на  работодателя си

Запазете спокойствие и Запазете спокойствие и 
хладнокръвно преценете хладнокръвно преценете 
ситуацията.ситуацията.

Обърнете внимание на собствената си безопасност:
Облечете светлоотразявяща  жилетка, тъй като това 
значително увеличава възможността на другите 
участници в движението да те видят и намалява 
вероятността за нови инциденти.

Включете аварийните светлини респективно всички 
налични сигнални светлинни за опасност.
Поставете сигналния триъгълник.

Уведомете работодателя си за произшествието

Има ли пострадали хора?  
   Уведомете полицията, бърза помощ и 
   пожарна на тел. 112 
   Окажете първа помощ

Указание: Произшествията на магистралата могат 
да бъдат съобщавани чрез специални колонки за 
спешна помощ, така че локализирането на мястото 
да стане автоматичното.

Какви са щетите? 
   Помолете свидетели да изчакат
   Не напускайте местопроизшествието без да 
спазите предписаните мерки, тъй като иначе Ви 
заплашва подвеждане под съдебна отговорност 
по точка 142 от StGB(Наказателния кодекс) –  
„Самоволно напускане на местопроизшествието“

2.

1.

Обезопасяване на Обезопасяване на 
местопроизшествиетоместопроизшествието

Облечете предупредително Облечете предупредително 
облеклооблекло



5.

Помощ, ако ти е необходима Помощ, ако ти е необходима 
- номера за спешени случаи,- номера за спешени случаи,
който винаги е валиденкойто винаги е валиден

Съставете протоколСъставете протокол

Внеси номера, който всеки шофьор/ка винаги
който винаги трябва да е валиден, когато има удар

Указание: Европейският доклад за злополуки 
значително улеснява съставянето на протокол.  

Запишете регистрационните номера на всички 
превозни средства
Запишете Имената и адресите на всички замесени.
(вземете информацията от личните документи)
Запишете данните на свидетелите на произшествието.
Запишете мястото, датата и часа на произшествието.
Запишете името на застрахователят и номера на          
застраховката на участника/ците в произшествието
Опишете начина на протичане и направете 
скица на произшествието.
Направете снимки на мястото на произшествието, 
щетите и другите превозни средства от няколко 
различни перспективи като внимавате за светлините 
и точките, които служат за ориентири.

Важно: Не признавайте вината сиВажно: Не признавайте вината си

За да е сигурно пътуването За да е сигурно пътуването 
ти, трябва да имаш следните ти, трябва да имаш следните 
документи  винаги със себе си.документи  винаги със себе си.

Лична карта
Шофьорска книжка
Застраховка
Документите на превозното средство
Документите за товара

Указание: Разпечатай тази чеклиста и я предай лично на шофьора/ката.Указание: Разпечатай тази чеклиста и я предай лично на шофьора/ката.
Така ще е сигурно, че тази важна последователност ще бъде спазена, когато се наложи.Така ще е сигурно, че тази важна последователност ще бъде спазена, когато се наложи.
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